



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

家家到 户户清 笔笔核

我市扎实推进经济普查入户登记工作

本报讯(通讯员 胡焯 记者 维祥)“老板,新年好,我们是高邮街道武安社区经济普查员,目前正在开展第五次全国经济普查登记工作,对企业进行相关数据采集,希望您积极配合,如实提供相关信息。”3月6日,武安社区的经济普查员进店入户对沿街店面开展普查。据悉,当下,全市近千名普查员奔赴在一线开展“五经普”单位普查登记工作。他们充分发挥“人熟、情况熟”的优势,走街入巷,进企到户,用脚步丈量着经普数据,一个个蓝色身影成为街头上一道亮丽的风景线。

自第五次全国经济普查正式登记工作开展以来,我市围绕重点,统筹推进。市经普办严格按照上级要求,于2023年12月份开展了六期普查正式登记培训会。一改传统培训模式,把差异化与分梯度相结合,“订单式”、小班化开展业务培训,结合每场培训乡镇人员特点,量身定制课件,坚持考学结合,力求将培训效果发挥到最佳。

与此同时,市经普办在及时召开登记阶段数据质量提升业务培训班的基础上,深入基层开展调研。年后上班第一周,市经普办牵头,联合市发改委、工信

局、商务局、住建局成立五经普工作专班,再次赴各版块专题进行工作督导,了解各乡镇(园区)普查登记工作的开展情况,实地检查统计台账设立情况、数据采集操作流程以及普查表填报情况,对检查过程中发现的问题进行现场指导,进一步提升全市普查数据质量。自去年下半年以来,我市通过“名录库单位校核、部门数据共享、扫街清楼摸排”三步工作法,绘制全市单位清查底册。聚焦季节性经营单位、无证个体户和网约车、骑手等新经济普查登记,深度挖掘“大个体”数量,核准统全各类市场主体。

本报讯(通讯员 卢登玲 记者 杨晓莉)6日下午4时,我市今年事业单位公开招聘报名缴费时间截止。据市人社局统计,此次共有4929人在网上注册报名,初审通过人数4725人,最终缴费成功的3985名考生将竞争93个岗位。

今年事业单位公开招聘报名结束 3985名考生竞争93个岗位

据悉,在93个报考岗位中,最热门的岗位当属市文化馆,此岗位招收1人,共有221人报名,审核通过并缴费157人;市产品质量综合检测中心01岗位居次席,此岗位招收1人,审核通过并缴费148人;三垛镇综合服务中心05岗、市职工服务中心、甘垛镇综合服务中心02岗、市灌区管理处、市天平网络技术管理中心报考比例均超过100:1。

人社部门再次提醒广大考生,参加全市统一笔试的时间为3月23日上午,考生需于3月20日至22日自行登录报名网站下载并打印准考证。参加考试时,考生必须同时携带准考证和身份证。本次考试(笔试、面试)均不指定复习教材(辅导用书),不组织、也不指定任何机构组织考前培训。



5日上午,东墩社区居委会携手东墩社区卫生服务站,开展“学雷锋·文明实践我行动 惠民义诊进社区”活动。义诊现场,医务人员为居民测量血压,解答健康问题,并针对一些常见病的预防、治疗进行讲解和指导。此次活动,共为30余人提供测量血压和健康咨询服务,发放健康知识手册40余份。
郭东平 摄

“雷锋爱心车队”载爱前行21载

学雷锋做好事千余件

本报讯(通讯员 梅华 忠恺 记者 维祥)5日下午,市交通运输局与出租车雷锋车队、爱心车队联合开展了2024年“传承雷锋精神 服务温暖出行”结对荷

花塘特校公益活动。活动中,出租车雷锋车队、爱心车队的队员们免费接送荷花塘特殊教育学校的30名师生参观珠湖小镇,并精

心准备了唱歌、舞蹈等节目,还为孩子送上祝福和礼物。据悉,高邮爱心车队成立于2003年,雷锋车队成立于2011年,现共有成员45人。建队以来,他们在学雷锋的路上始终践行“奉献爱心、扶危帮困、见义勇为”的责任和担当,积极参加公益活动。累计开展爱心送考、拾金不昧、见义勇为、助餐送暖等好人好事千余件,受到了多方赞誉。

我市一批志愿服务先进典型获扬州表彰

本报讯(通讯员 吴雨笛 记者 孔令玲)近日,2023年度扬州市志愿服务先进典型宣传推选活动结果出炉,我市一批志愿服务先进典型获表彰。此次活动共推选出97名优秀志愿者,20个优秀志愿服务组织,20个优秀志愿服务项目,20个先进志愿服务社区。

据悉,我市获得扬州市优秀志愿者称号的共6人,分别是市外国语学校志愿服务队殷林、市阳光志愿者协会何迪辉、高邮农商银行“邮福志愿”服务队钱慧、市供电公司“护线爱鸟”志愿服务队居天翔、城南新区“传承”文化志愿服务队张琴、临泽镇川青社区志愿服务队李明艳。另外,市四叶草助残志愿者协会、扬州联通高邮公司志愿服务队获2023年度扬州市优秀志愿服务组织。“麻风村大篷车”爱心超市项目和“让爱回家 团圆行动”获2023年度扬州市优秀志愿服务项目。菱塘回族乡清真村、周山镇杨庙社区、临泽镇西安村获2023年度扬州市先进志愿服务社区。

微光成炬,志愿暖心。近年来,我市以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以满足群众需求为出发点,深入开展志愿服务工作,传递正能量。目前,我市有志愿组织541个,志愿者152946名,2023年度全市志愿者志愿服务总时长958657小时。

“两癌”筛查早宣传 实干争先进社区

——市妇保院组织开展“两癌”政策宣讲与健康宣传活动

为提升妇女健康水平,进一步提高“两癌”免费筛查政策的知晓率,将党的惠民政策落到实处,今年“三八”节来临之际,3月5日上午,市妇幼保健院家庭医生团队走进南海社区开展“两癌”政策宣讲与健康宣传系列志愿服务活动。

院群体保健科科长、主任医师姜慧就妇女“两癌”防治知识、“两癌”免费筛查政策宣传进行了新春第一讲。姜慧就“宫颈癌、乳腺癌”(简称两癌)的发病原因、症状、危害、治疗、认知误区等健康知识,为社区

妇女做了深入浅出的讲解,并通过一些临床上的实例向与会人员传授了常见妇科疾病的预防措施和简单有效的自查方法。同时,解读了“两癌”免费筛查项目及相关政策,如何做到早发现、早预防、早诊断、早治疗,让她们了解妇女健康以及“两癌”免费筛查的重要性和党的惠民政策。讲课结束后,志愿者们还举办义诊活动,不厌其烦的为妇女群众答疑解惑,详细讲解女性健康知识,增强妇女自我保健新观念,积极动员适龄妇女接受检查。现场发放“两癌”免费筛查相关的宣传资料100多份和避孕药具等小礼品。

通过宣传活动,提升了社区妇女群众对“两癌”知识的知晓度,普及了“两



癌”预防知识,扩大了妇女“两癌”免费筛查项目的社会影响力,也充分调动了广大妇女参与“两癌”筛查的积极性和主动性,形成了变“要我筛查”为“我要筛查”



的良好氛围,进一步推动“两癌”惠民服务工作的顺利进行。

肖飞 姚静

妇幼健康